CONTROL DEL TEMA 5 DE_4° DE E.S.O.MATEMATICAS
FECHA: oZ,/Jl/o?gM ALUMNO:

1. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones, y comprueba la solucion
representando las dos funciones
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2. El proceso de reproduccion celular llamado biparticién consiste en la division de una
célula en otras dos, de modo que desaparece la célula inicial y aparecen otras dos
nuevas. Partiendo de una sola célula, y sabiendo que se produce la biparticién cada
minuto, calcula cuantas células habra al cabo de diez minutos. Calcula cuénto tiempo
habra pasado cuando encontremos exactamente 32768 células. -
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3. Asocia cada grafica con cada expresion analitica

I 2 5 P Ei 52
. R o
I ’ Il ;
3| B
/
4 4
2 3
21 ! 2|
Wi I
q * L
SISTTIeEeAI0 9 sa -7 6 s 4 3 2SI B E B & 5 8 7 8 P10 i1 iF 00 is | G-l lilos 807 g sk -5 b i 50101z 13 a4 1S
; 2| | £
=y =
| QJI =
2) 6 5 3\ P Tt -5
1— i‘lﬂ af l o] P _g|
J ] Al ) =
i o] N -
'9’ ]
i
R # S 3 El
i ] FI O 9
B 7 @
Il f v :
N s
x ol P |
ol /] 5 L
N P A 2l { A " 2
e Al Vi el ) Pl 1
P al | ¢ i
£-14-13-12-11-10-9 -8 -7 -8 -5 -4 2 1_‘ﬂ 1 2 3 4 5 3 30 11 12 13 14 1 5=14=13-12-11~10 -9 -8 - 6 ~5 -¢ -3 -2 1:‘n 28 0 11 12 13 14 15
-2 lf
b ] -3
i . i
i e
d -8
le 3
o -2
}, =)
.
— o i s Ei )
i\ } y VI :
IE 8|
s s
Js .
3 3
1 N 2
__‘—,—/.’ 1] 1
: ik : e e L]
SIS 1107 5 7 6 5 4 3 E L S5 s 5 5 5 B0 iliziiiias SISz 1100 8 7 8 8 4 3 2 -1 910 if 12 13 14 15
] 2| i
4 -l ] o =
_5{\ b e -l o o i =8
{ Bl 0 ) CARR. = 5
,J ol / ] 8
-l o)
-all -
o .,\’ s

) y=2-3 b) y=log, x &) y=2"
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d) y=1—;~ e) y=log],2x fly=12

4, Calcula los siguientes logaritmos

a) 10g3 ’ﬁja 3* %33 i
b) log13—/51_(5) < =4

c) log 516= /9‘/-7_ %/ r "8
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